



沈家村秀色可餐

杨传泳



秋阳烁金万物秀, 饱览秋色正当时。来到盛泽镇沈家村, 满目葱绿, 惠风吹拂, 成片的树木泛起绿浪, 农家宅前屋后栽种花木, 粉墙黛瓦的农舍、红瓦的别墅点缀其间, 构成静谧的氛围。沈家坝河蜿蜒南北, 好一派江南水乡明丽图景。

们在党支部的领导下, 进行新农村建设, 守住沃壤这只喷金吐玉的“聚宝盆”, 呵护生态“大氧吧”, 建桥铺路通四方, 苗木产业红火, 观赏道旁树出口欧盟名声。如今更上一层楼, 美丽乡村映眼帘。穿过牌楼, 巧遇绿化员徐大伯, 在他的热心引导下, 按游览指示牌线路浏览美景。

筑的民舍洁净, 新建的建群中, 保留着古老的民居, 有的开店铺, 有的作为历史遗存, 存放旧式农具、猪槽, 留住乡愁。修葺一新的“沈求我故居”赫然在目, 曾居住过民革中央副主席沈求我, 里面陈设家具, 展出其生平事迹, 表达家人们对这位爱国人士的敬意与怀念。

徐大伯告诉我, 村上建起几家农家乐和宴会厅, 接待游客。他的话勾起我的回忆, 记得曾在该村一家农家乐里就餐, 那里池沼四周建有假山小桥, 亭台楼阁, 细流潺潺, 在那里就餐, 简直是一席园林里的宴会。

入冬的第一杯酒

乐军



“北风潜入悄无声, 未品秋已立冬。”还未等秋意完全消尽, 立冬就踏着落叶, 急不可待地赶来了。立冬, 立, 建始也; 冬, 终也, 万物收藏也。

饮酒, 更多的是一种心情, 而小酌既能享受喝酒的愉悦, 细细品味酒中味道, 也能让你在微醺之中感受生活的美好。

2020年“中信银行杯”苏州市国际象棋精英赛举行

本报讯 11月15日, 2020年“中信银行杯”苏州市国际象棋精英赛在吴江思贤小学南校区举行, 来自全市的近百名棋手参加了比赛, 这既是苏州今年首次举办线下国际象棋赛事, 也是吴江首次承办该类赛事。

吴江区委区政府支持, 吴江区委组织部、区教育体育局、区棋院和中信银行吴江支行冠名。赛事组委会严格按照比赛规程要求, 全力做好场地、安保、卫生、志愿服务等方面工作, 确保了赛事的成功举办。

在“功牛”体验深秋食味

兰心

天气转冷, 吃一餐暖暖的牛肉餐, 美味和友情相伴, 该是多么牛的一件乐事。周末, 听说高新路邻里中心新开了一家“功牛”。我忙着呼朋唤友, 陈姐特地从平望开车过来, 和我一起开启美食之旅。

我们约了一个火锅, 够三人的食量。汤水先上, 我已感觉到了一股牛肉和中药的混合鲜香。先喝汤, 一勺又一勺, 我们在牛肉汤带来的味蕾享受中聊家常。陈姐是个优雅的人, 热爱生活, 经常为了一个喜爱的地方, 来一场说走就走的旅行。

1998年的春天, 一个来自农村的瘦弱少年阿事, 带着一炉、两桌、四板凳, 在飘着绵绵春雨的福建安海东大街夜市上, 支起了一个小小的路边摊位, “功牛”的雏形诞生在了夜市中。



吃过很多做法的牛排, 吃古法烹饪、用料考究又下功夫的地道闽式烹牛菜系还是第一次。这也是我第一次感受到牛肉可以做得如此鲜嫩美味, 甚至连一碗萝卜饭, 也能这样好吃, 难怪“功牛”刚开张就获得了众多食客的青睞。

人闲桂花落 腌瓶糖桂花

金华

昨晚出去散步, 闻到路边一阵阵的花香。苏州人的甜羹糕团, 如果少了糖桂花, 那还有啥吃头?

弃之不用。第二步是在水中淘洗, 路边的花朵总会有灰尘, 这就是家里自制食物的精致。桂花挑拣干净后晾干水渍, 准备要配料, 白砂糖、盐、蜂蜜、柠檬。

浪漫巴厘岛

俞文杰



第一次听说巴厘岛, 还是高中时看到这个度假胜地发生爆炸事件的新闻。当时除了现场画面外, 印象最深的就是那片金色的沙滩、茂密的森林以及美轮美奂的景色。去过后才发现, 巴厘岛也是个热情洋溢的地方, 接待我们的华裔印尼导游就整天乐呵呵的, 当地人也很友善。

巴厘岛是印度尼西亚唯一信仰印度教的地方, 岛上据说有千余座神庙。我们去参观的海神庙应该是其中最知名的, 整座寺庙就坐落在因海水长期冲刷而形成的离岸大岩石上。这里游人众多, 不亚于国内热门景点。每当涨潮时, 四周会被海水包围, 整座寺庙便与陆地隔绝, 孤独地矗立在海水中, 因此只有在落潮时才与陆地重新相连。我们去的时候恰逢涨潮, 只能在面对面的小亭里远眺。景区内还有巴厘岛特有的蓝可乐, 十几元一瓶, 可以尝个鲜。

巴厘岛的水上运动种类繁多, 有香蕉船、独木舟、水上摩托、潜水等, 都很惊险刺激。不会游泳的人还可以选择乘坐潜水艇, 能在水中近距离观察珊瑚和鱼, 因此只有在落潮时才与陆地重新相连。我们去的时候恰逢涨潮, 只能在面对面的小亭里远眺。景区内还有巴厘岛特有的蓝可乐, 十几元一瓶, 可以尝个鲜。

Advertisement for East Lake Ecological Tourism Area (太湖生态园) featuring various scenic spots like East Lake Ecological Park, East Lake Ecological Resort, East Lake Ecological Hotel, and East Lake Ecological Greenhouse. Includes contact information: 吴江太湖生态旅游度假区 http://www.jsdth.gov.cn